Новая форма для учащихся.
           30 мая  в нашей школе состоялось родительское собрание о принятии новой формы для учащихся. Перед родителями выступила директор школы Ахромеева Татьяна Васильевна.
            Она познакомила  присутствующих с приказом Министерства образования Тульской области от 15.04.2013 года №323 «Об установлении требований к одежде обучающихся» и  Модельным нормативным правовым актом образовательной организации, реализующей программы начального общего, основного общего и среднего общего образования «Об установлении требований к одежде обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования». В своём выступлении директор отметила, что школьная форма должна подразделяться на парадную форму, повседневную форму и спортивную форму. Директор предоставила родителям возможность определить стиль и цвет повседневной формы. Родителям было предложено несколько эскизов, как может выглядеть школьная форма. 
            В ходе прений родителями было принято решение, что повседневная форма для девочек : юбка / брюки/ сарафан  и пиджак серого цвета с   блузкой однотонных пастельных тонов. Длина юбки – середина колена. Обувь – туфли на каблуке не выше 5 см;
для мальчиков : серый костюм и рубашка однотонная пастельных тонов. Обувь – мужские туфли. 
            В холодное время года допускается замена пиджака пуловером пастельных тонов, как у мальчиков, так и у девочек.
Праздничной формой будут являться перечисленные выше костюмы с белой блузкой для девочек и белой рубашкой для мальчиков. 
Для занятий физической культурой необходимо иметь спортивный костюм из эластичных тканей, футболку и спортивную обувь (кроссовки или кеды).  На теплое время года – спортивные трусы и майка. 
 

